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ASSEGNA LE PAROLE AI NUMERI
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25  x  ……………/………


24  = ……………………
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y       + car menta


40      = car limone
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X         car








25  x  car menta / scat


24  = scat
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y 	car menta
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10     =……………………
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y          ……………………





y       - 		car


350      = car vendute


____





x        car rimaste 








x  car /scat


10     = scat


----


y          car





y      x …………/…………
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y      x ……………/………


=……………………


____





x        …………………… 








48  +  ……………………


34      =……………………
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y      x ciocc / scatola


= scatole


____





x 	ciocc (tuttI)








48  +  ciocc fon


34      = ciocc latte


----


y 	ciocc ( Una scatola)











y      x mele/furgone


25     = furgoni


____





x            mele








x  mele/ cassetta


20    = cassette


----


y          mele (di un furgone)


Ci sono 25 furgoni, ciascuno carica 20 cassette. Ogni cassetta contiene 49 mele.
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y      		        *         25     		=  		x


scatole / bambino		bambini				scatole (tutte)





400                         :     10		=  	y


car                		   car/scatola			scatole (di un bambino)


Ogni bambino compra 400 caramelle che sono in scatole da 10. I bambini sono 25.








 








y      		        *         25     		=  		x


………/……………     …………………		…………………





400                         :     10		=  	y


……………                   …………/………		…………………








 








y      		        *         25     		=  		x


………/……………     …………………		…………………
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y      		        *         25     		=  		x


………/……………     …………………		…………………





400                         :     10		=  	y


……………                   …………/………		…………………








 








y      		        *         42 		=  		x


car /  scatola


…………………		scatole				car (tutte)





40                         +          20			=  	y


car menta                   car limone			car (una scatola)
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………/……………     …………………		…………………





40                         +          20			=  	y
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